
2007年全国注册会计师考试《经济法》试题及答案注册会计

师资格考试 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文
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B4_E5_85_A8_c45_519981.htm 一、单项选择题（本题型共18

题，每题1分，共18分。每题只有一个正确答案，请从每题的

备选答案中选出一个你认为正确的答案，在答题卡相应位置

上用2B铅笔填涂相应的答案代码。答案写在试题卷上无效。

） 1.甲于2007年3月20日将小件包裹寄存乙处保管。3月22日，

该包裹被盗。3月27日，甲取包裹时得知包裹被盗。甲要求乙

赔偿损失的诉讼时效期间届满日是（ ）。 A.2009年3月27日

B.2009年3月22日 C.2008年3月27日 D.2008年3月22日 参考答案

：C 答案解析：本题考核诉讼时效期间的计算。根据规定，

寄存财物被丢失或损毁的，诉讼时效期间为1年。从当事人知

道或者应当知道其权利受到侵害之日起计算。本题中，甲

在2007年3月27日知道权利被侵害，因此诉讼时效期间为2007

年3月27日－2008年3月27日。 2.在企业国有产权转让中，受让

方可以采取分期付款的方式向转让方支付价款。下列有关受

让方采取分期付款方式支付价款的表述中，符合企业国有产

权转让规定的是 （ ）。 A.受让方首次付款不得低于总价款

的20％，并在合同生效之日起5个工作日内支付；其余款项应

当提供合法的担保，并应当按同期银行贷款利率向转让方支

付延期付款期间利息，付款期限不得超过l年 B.受让方首次付

款不得低于总价款的30％，并在合同生效之日起5个工作日内

支付；其余款项应当提供合法的担保，并应当按同期银行贷

款利率向转让方支付延期付款期间利息，付款期限不得超过l

年 C.受让方首次付款不得低于总价款的20％，并在合同生效



之日起5个工作日内支付；其余款项应当提供合法的担保，并

应当按同期银行贷款利率向转让方支付延期付款期间利息，

付款期限不得超过2年 D.受让方首次付款不得低于总价款的30

％，并在合同生效之日起5个工作日内支付；其余款项应当提

供合法的担保，并应当按同期银行贷款利率向转让方支付延

期付款期间利息，付款期限不得超过2年 参考答案：B 答案解

析：本题考核国有产权转让价款的支付期限。根据规定，企

业国有产权转让的全部价款采取分期付款方式的，受让方首

期付款不得低于总价款的“30％”，并在合同生效之日起“5

个工作日”内支付；其余款项应当提供合法的担保，并应当

按同期银行贷款利率向转让方支付延期付款期间利息，付款

期限不得超过“1年”。 3.根据公司法的规定，下列有关股份

有限公司股份转让限制的表述中，错误的是（ ）。 A.公司发

起人持有的本公司股份自公司成立之日起l年内不得转让 B.公

司高级管理人员离职后l年内不得转让其所持有的本公司股份

C.公司监事所持本公司股份自公司股票上市交易之日起l年内

不得转让 D.公司董事在任职期间每年转让的股份不得超过其

所持有本公司股份总数的25％ 参考答案：B 答案解析：本题

考核股份有限公司股份转让的限制规定。根据规定，公司董

事、监事、高级管理人员离职后“半年内”，不得转让其所

持有的本公司股份。因此选项B的说法是错误的。 4.某有限责

任公司的股东会拟对公司为股东甲提供担保事项进行表决。

下列有关该事项表决通过的表述中，符合公司法规定的是（ 

）。 A.该项表决由公司全体股东所持表决权的过半数通过 B.

该项表决由出席会议的股东所持表决权的过半数通过 C.该项

表决由除甲以外的股东所持表决权的过半数通过 D.该项表决



由出席会议的除甲以外的股东所持表决权的过半数通过 参考

答案：D 答案解析：本题考核公司为股东提供担保的事项。

根据规定，公司为公司股东或者实际控制人提供担保的，必

须经股东会或者股东大会决议。接受担保的股东或者受实际

控制人支配的股东不得参加表决。该项表决由出席会议的其

他股东所持表决权的过半数通过。 5.某中外合资经营企业的

合营各方因企业经营管理事项发生纠纷。下列有关处理该纠

纷的方式中，不符合中外合资经营企业法律制度规定的是（ 

）。 A.由董事会协商解决 B.由合营各方共同决定在中国的仲

裁机构仲裁 C.由合营各方共同决定在中国以外的其他国家的

仲裁机构仲裁 D.由董事会对纠纷解决方案作出决议，且该决

议必须经出席董事会会议的董事2／3以上表决通过 参考答案

：D 答案解析：本题考核中外合资经营企业的纠纷解决途径

。合营各方发生纠纷，先由董事会协商解决，如董事会解决

不了的，可经合营各方协商，共同决定在中国仲裁机构仲裁

，或者在其他国仲裁。 6.下列有关中外合资经营企业与中外

合作经营企业共同特点的表述中，符合外商投资企业法律制

度规定的是（ ）。 A.二者的中外投资者均可以是公司、企业

、其他经济组织或者个人 B.二者的中外投资者均以其投资额

为限对企业的债务承担有限责任 C.二者的注册资本均为在工

商行政管理机关登记的中外投资各方认缴的出资额之和 D.二

者均由中外投资各方共同投资、共同经营、按各自的出资比

例共担风险、共负盈亏 参考答案：C 答案解析：本题考核中

外合资经营企业和中外合作经营企业的区别。根据规定，合

营企业和合作企业的“外国投资者”可以是个人，“中方投

资者”必须是公司、企业或者其他组织，因此选项A的说法



错误；承担责任形式上，合作企业以其投资或者提供的“合

作条件”为限承担有限责任，因此选项B的说法是错误的；盈

亏分配上，合作企业属于契约式企业，中外合作各方不以投

资数额、股权等作为利润分配的依据，而是通过签订合同具

体确定各方的权利和义务，因此选项D的说法是错误的。 7.

采取要约方式收购上市公司股份时，下列有关收购人支付收

购上市公司价款的表述中，符合上市公司收购管理规定的是

（ ） A.收购人以在证券交易所上市的债券支付价款的，该债

券的可上市交易时间应当不少于3个月 B.收购人以证券支付价

款的，应当提供该证券发行人上一年度经审计的财务会计报

告和证券估值报告 C.收购人以未在证券交易所上市交易的证

券支付价款的，应当同时提供现金方式供被收购公司的股东

选择 D.收购人以现金支付价款的，应当将不少于收购价款总

额的l0％作为履约保证金存入证券登记结算机构指定的银行 

参考答案：C 答案解析：本题考核上市公司收购中收购人支

付价款的形式。根据规定，收购人以在证券交易所上市的债

券支付价款的，该债券的可上市交易时间应当不少于“1个月

”，因此选项A的说法是错误的；收购人以证券支付价款的

，应当提供该证券发行人“最近3年”经审计的财务会计报告

和证券估值报告，因此选项B的说法是错误的；收购人以现金

支付价款的，应当将不少于收购价款总额的“20％”作为履

约保证金存入证券登记结算机构指定的银行，因此选项D的

说法是错误的。 8.根据企业破产法的规定，下列关于债权人

委员会的表述中，正确的是（ ）。 A.在债权人会议中应当设

置债权人委员会 B.债权人委员会的成员人数最多不得超过7人

C.债权人委员会中的债权人代表由人民法院指定 D。债权人



委员会中应当有1名债务人企业的职工代表或者工会代表 参

考答案：D 答案解析：本题考核债权人委员会的相关规定。

根据规定，在债权人会议中“可以”设置债权人委员会，因

此选项A的说法是错误的；债权人委员会的成员人数最多不

超过9人，因此选项B的说法是错误的；债权人委员会中的债

权人代表由债权人会议选任、罢免。 9.2007年4月30日，甲以

手机短信形式向乙发出购买一台笔记本电脑的要约，乙于当

日回短信同意要约。但由于“五一”期间短信系统繁忙，甲

于5月3日才收到乙的短信，并因个人原因于5月8日才阅读乙

的短信，后于9日回复乙“短信收到”。甲乙之间买卖合同的

成立时间是（ ）。 A.2007年4月30日 B.2007年5且3日 C.2007

年5月8日 D.2007年5月9日 参考答案：B 答案解析：本题考核

以要约方式订立合同的成立时间。根据规定，承诺生效时合

同成立，承诺自通知到达要约人时生效，采取数据电文形式

订立合同，该数据电文进入该特定系统的时间，视为承诺到

达时间。本题中，甲于5月3日收到乙的承诺短信，此时合同

成立。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


